

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**al consilierului local Boțan Ioan**  
pe anul 2018

În baza Legii nr.215/2001 privind Administrația publică locală, republicată și actualizată, a Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, actualizată, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Năsăud prezint următorul raport de activitate pe anul 2018:

Împuternicit fiind de comunitate cu această onorabilă îndatorire, m-am străduit să-mi îndeplinesc atribuțiile ce-mi revin, cu bună-credință și fidelitate față de țară și colectivitatea care m-a ales, respectând cu strictețe Constituția și legile țării.

Activitatea mea în calitate de consilier s-a desfășurat pe următoarele paliere:

**1. Activitatea în comisii și în Consiliul Local.**

a) În comisii. . Fac parte din următoarele comisii ale consiliului local astfel

-**Comisia 1**- pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat, servicii și comerț.

-**Comisia 2**-pentru învățământ, sănătate, culte, cultură, probleme ale tineretului, activități sportive și de agrement.

-**Comisia 5**- pentru amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, urbanism, ecologie și protecția mediului.

În aceste comisii precum și în plenul Consiliului am dezbătut analizat și amendat când a fost cazul, proiecte vizând în general următoarea problematică

-privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Năsăud, pe anul2018 și al instituțiilor subordonate, spitalul orașenesc dr. George Trifon și al Casei de Cultură „Liviu Rebreanu.,,

-privind aprobarea aderării orașului Năsăud, la Asociația „Produce în Bistrița-Năsăud,, și la Asociația de dezvoltare intercomunitară „Turism în Bistrița-Năsăud,,

-privind aprobarea devizului general, a lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Construire Complex sportiv multifuncțional,, în orașul Năsăud, precum și a altor investiții, cum sunt - construirea de „capele ceremonii mortuare,, în Lușca și Liviu Rebreanu, construire pod peste râul Someș la Lușca, întreținere și reabilitare a 7 străzi, anvelopare blocuri și altele.

-privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Pieței agroalimentare și Oborului de animale.

-privind stabilirea impozitelor și taxelor pentru persoanele fizice și juridice pentru anul fiscal 2018.

-acordarea unor beneficii și ajutoare sociale persoanelor care au acest drept conform legii;

-privind stabilirea unor măsuri organizatorice pentru desfășurarea în bune condițiuni a „Zilelor Năsăudului” ediția a XVII-a 2018, ș. a.

**2. Activitatea desfășurată în cadrul altor organisme** ca urmare a desemnării mele în acestea de către Consiliul Local. Am fost desemnat în calitate de reprezentant al consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale „Mihai Eminescu”. În această calitate am participat la 11 ședințe, în care s-au dezbătut și hotărât proiecte care au vizat: stabilirea orarului; mutarea unor elevi; încadrarea unor posturi de profesori; precum și alte teme specifice școlii. De asemenea am preluat, susținut și promovat în Consiliul Local, necesitatea intrării în reparații a sistemului de încălzire a școlii, precum și reabilitarea fațadelor clădirii și a zonei adiacente.

**3. Activitatea privind legătura cu cetățenii și Audiențe.** În perioada analizată am avut mai multe întâlniri cu cetățenii din oraș și în special cu cei din Liviu Rebreanu. De remarcat este faptul că s-a construit trotuarul pe strada Principală obiectiv extrem de important spre bucuria și satisfacția deosebită a locuitorilor ei. Cerințele și doleanțele cele mai arzătoare ale celor din cartier se referă la reabilitarea și amenajarea unor drumuri de hotar.

Referitor la audiențe fac precizarea că în această perioadă am avut în audiență un număr de 47 de cetățeni care au avut solicitări personale, dar și din cele ce privesc comunitatea. Cele mai importante ar fi :

- construirea urgentă a unei capele pentru ceremonialul mortuar;
- repararea și întreținerea unor drumuri comunale;
- asigurarea în permanență a alimentării cu apă potabilă a comunității ;
- rezolvarea deversării apelor pluviale pe strada Principală în locurile unde s-au inundat unele locuințe.
- amenajarea unui teren de sport pentru elevi și tineri în spatele căminului cultural. ș.a.

Toate solicitările, reclamațiile și sugestiile făcute de cetățeni au fost aduse la cunoștința primarului precum și a factorilor de decizie din primărie în final ele având o rezolvare legală.

**Năsăud**  
**15.01.2019**

**consilier**  
**Ioan Boțan**